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Světelný zábavní park Winter Wonderland rozsvítili Lucie Borhyová a Rey Koranteng spolu
s dalšími osobnostmi v pražských Letňanech. Winter Wonderland přináší na 30 000 m² více
než 200 nových zářivých instalací inspirovaných pohádkovými a fantasy příběhy, v ceně
vstupenky jsou zároveň neomezené jízdy na desítkách zábavných a adrenalinových atrakcí.
Zvídavé děti čeká v parku naučná stezka o přírodě a o původu nejznámějších pohádek.

Yvetta Blanarovičová, Lejla Abbasová, Lucie Benešová, Ivana Korolová či režisér Karel Janák s
manželkou Romanou Goščíkovou, si ve světelném zábavním parku Winter Wonderland užili s dětmi
zábavu na velkém autodromu, obří chobotnici nebo na létajících slonech, ze kterých je výhled na celý
park. Adrenalinové atrakce ocenila zpěvačka Sharlota. Strašidelného zámku se nebála Štěpánka
Duchková ani Hanka Kynychová s potomky. Nabídku atrakcí pro nejmenší ratolesti si pochvalovali
manželé Salákovi, kteří spolu s ředitelem pořadatelské agentury JVS group, Viliamem Ďurišem,
předali věcný dar nadaci Pink Bubble. Moderátoři Lucie Borhyová s Reyem Korantengem obdivovali
zářivé instalace inspirované nejkrásnějšími pohádkovými příběhy. Ledové království i Lví král ožily
zpěvem Kateřiny Bohatové. Herečka a zpěvačka Yvetta Blanarovičová v parku promlouvá k dětem v
pohádce Velká mořská víla, kterou uslyší u stejnojmenné okouzlující světelné instalace. Známé
osobnosti ocenily ve Winter Wonderlandu také dětskou naučnou stezku se zajímavostmi ze světa
zvířat i o původu nejznámějších pohádek. „Máme velkou radost z reakcí hned při otevření parku.
Osobnosti, které nás navštívily už loni, chválily jak nové pohádkové světelné instalace, tak ještě větší
nabídku atrakcí. Letos jsme otevřeli dříve, počasí nám přeje, a už chystáme i halloweenské oslavy –
výzdobu máme připravenou, takže se těšíme, že si s návštěvníky vychutnáme podzim plný krásných
zážitků a zábavy,” komentuje nový Winter Wonderland Květa Havelková z pořadatelské agentury JVS
holding group.

WINTER WONDERLAND, Praha – Letňany

Otevřeno denně: PO-NE 15h – 21h, vstupenky již od 290 Kč

Všechny venkovní atrakce jsou zdarma již v ceně vstupenky.

Vstupenky on-line na www.winterwonderland.cz/vstupenky, nebo na pokladně v parku, či v
prodejním stánku naproti TESCO v OC Letňany.
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